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30. August 2023

Impflinge anfälliger für neue Corona-Variante als
Ungeimpfte

report24.news/cdc-geben-impfversagen-zu-impflinge-anfaelliger-fuer-neue-corona-variante-als-ungeimpfte

Začne plandemie znovu? Tento strach je v současné době
naléhavý vzhledem k rostoucímu koronaalarmismu – některé
instituce již znovu zavedly opatření. Předpokládaný zabijácký
virus nyní samozřejmě čeká s novými mutacemi: Webová
stránka Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) v USA v
současné době poskytuje informace o těžce mutované variantě
BA.2.86 („Pirola“). Pikantní: Podle CDC jsou ohroženi zejména
ti, kteří byli očkováni.

Komentář Vanessy Rennerové

Na webu CDC se píše:

Na základě toho, co nyní CDC ví, se stávající testy používané k detekci a léky
používané k léčbě COVID-19 zdají být s touto variantou účinné. BA.2.86 může být
schopnější způsobit infekci u lidí, kteří v minulosti měli COVID-19 nebo kteří
byli očkováni proti COVID-19. Vědci vyhodnocují účinnost připravované
aktualizované vakcíny proti COVID-19. Současné hodnocení CDC je, že tato
aktualizovaná vakcína bude účinná při snižování závažných onemocnění a
hospitalizací. 

Přeloženo: Na základě současných zjištění CDC se stávající testy k detekci a léky k
léčbě COVID-19 zdají být v této variantě účinné. BA.2.86 může s větší
pravděpodobností vyvolat infekci u lidí, kteří v minulosti měli COVID-19 nebo
kteří byli proti COVID-19 očkováni. Vědci v současné době vyhodnocují účinnost
připravované aktualizované vakcíny proti COVID-19. Současné hodnocení CDC je,
že tato aktualizovaná vakcína bude účinná při snižování závažných onemocnění a
hospitalizací.

CDC.gov

Níže je laskavě poznamenáno, že podle současného stavu BA.2.86
nevede k nárůstu vážných onemocnění - ale toto hodnocení se
může ještě změnit, varujeme.
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Vzhledem k tomu, že i předchozí infekce jinými koronaviry mohou
vyvolat imunitu proti SARS-CoV-2, zdá se extrémně troufalá teze, že
ohrožení jsou zejména ti, kteří se uzdravili. Vychvalované vakcíny na
druhou stranu v nejlepším případě způsobují imunitní odpověď proti
spike proteinu varianty, pro kterou byly vyvinuty – s příslušnými
mutacemi se „účinnost“ rychle ztrácí. Skutečnost, že ti, kteří byli
očkováni, jsou náchylnější k infekcím než ti, kteří nebyli
očkováni, byla prokázána již v dřívějších variantách – dokonce i
ve vlastních studiích CDC .

Nová koronagenová terapeutika jsou sice testována pouze na
myších a je každopádně vysoce nepravděpodobné, že by preparáty,
které dosud plošně selhaly, náhle magicky vyvinou po „aktualizaci“
výrazný ochranný účinek, zejména proti nové, mutované variantě ,
CDC doporučuje pod nadpisem „Preventivní opatření“ (preventivní
opatření) na prvním místě: „Nechte se očkovat proti COVID-19“ –
nové vakcíny by měly být dostupné již v polovině září.

Člověk má skoro dojem, že lidé pochopili, že ti, kdo dosud nebyli
očkováni, nebudou ani v budoucnu cílovou skupinou pro
experimentální léky na genovou terapii. Možná jeden nebo druhý
očkovaný spěchá k dalšímu očkování velmi rychle, když je mu
řečeno, že jeho předchozí injekce způsobily, že je náchylnější? Ve
skutečnosti mělo většině očkovaných už dávno dojít, že si tím údajně
neškodným „píchnutím“ nijak neprospívají: Faktické přiznání CDC,
že předplatné očkování má tendenci poškodit imunitní systém.
systém je až příliš odhalující a opět zde potvrzuje všechny
takzvané „konspirační teorie“.
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